
POGOJI SODELOVANJA  
NA DOGODKU  

»FOOTLAB BY INTERSPORT« 
 
 
1. Organizator 
 
Te določbe urejajo pogoje sodelovanja ter izvedbo dogodka »FOOTLAB BY INTERSPORT«, ki ga 
organizira  družba INTERSPORT ISI, d.o.o., Cesta na Okroglo 3, 4202 Naklo, mat. št. 3666280000, ID št. 
za DDV SI29649510 (»organizator«). 
 
 
2. Prijava in soglasja 
 
Dogodka »FOOTLAB BY INTERSPORT« se lahko udeležijo mladi, tako fantje kot dekleta, ki so dopolnili 
starost med 10 in 17 let in imajo stalno prebivališče v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju: »udeleženci«). 
Število udeležencev je omejeno na največ 100 oseb. 
 
Udeležba na dogodku je mogoča pod pogojem, da starš ali zakoniti zastopnik (v nadaljevanju enotno: 
»zakoniti zastopnik«): 
 

1) odda prijavo prek spletnega obrazca, ki je dostopen na naslednji povezavi: 
https://www.intersport.si/zones/intersport-footlab-x-nike/  in 

 
2) ob dogodku poda pisno soglasje za udeležbo na dogodku. Vsebina soglasja je dostopna tukaj. 

 
Zakoniti zastopnik lahko ob dogodku poda tudi soglasje za osebno fotografiranje in snemanje, 

ki pa ni pogoj za udeležbo na dogodku. Vsebina soglasja je dostopna tukaj.  

 
Z oddajo prijave zakoniti zastopnik potrjuje, da: 

− da je seznanjen s temi Pogoji sodelovanja in da z njimi izrecno in brezpogojno soglaša, 
− da so mu poznana tveganja, ki jih sodelovanje na dogodku lahko vključuje, ter da udeleženec 

sodeluje na dogodku na lastno odgovornost, 
− je udeleženec sposoben sodelovati na dogodku, ne trpi za nobeno boleznijo ali ne prejema 

zdravil, ki bi mu preprečevala sodelovanje. V kolikor pride do spremembe pred dogodkom  
(npr. bolezen), se zavezuje, da bo organizatorja pravočasno o tem obvestil.  

 
Organizator ima pravico do odpovedi dogodka, če najkasneje 3 dni pred datumom dogodka ni 
prijavljenih najmanj 30 udeležencev, kot tudi v primeru višje sile. O tem bo obvestil zakonite zastopnike 
preko posredovane e-pošte. 
 
 
3. Fotografiranje/snemanje in uporaba/objava slik in videoposnetkov  
 
Na dogodku »FOOTLAB BY INTERSPORT« bo za namen oglaševanja in promocije dogodka ter 
organizatorja organizirano fotografiranje in avdio-vizualno snemanje. Slike in videoposnetki pa bodo 
nato objavljeni na YouTube profilu organizatorja, družbenih omrežjih organizatorja (Facebook, 
Instagram) in spletnem mestu www.intersport.si, vselej na način, ki ne bo okrnjen ugleda udeleženca. 
Udeleženec v zvezi s tem ni upravičen do nikakršnega plačila oz. nadomestila za uporabo udeleženčeve 

https://www.intersport.si/zones/intersport-footlab-x-nike/
http://www.intersport.si/


podobe. V kolikor udeleženec oz. njegov zakoniti zastopnik temu nasprotuje, se dogodka ne more 
udeležiti.  
 
Fotografiranje in avdio-vizualno snemanje na način, da bo na posamezni fotografiji oz. videoposnetku 
le podoba posameznega udeleženca oz. da bo udeleženec na fotografiji oz. videoposnetku bolj 
izpostavljen ter njihova objava na YouTube profilu organizatorja, na družbenih omrežjih organizatorja 
(Facebook, Instagram) in spletnem mestu organizatorja (www.intersport.si) pa bo izvedena le, če bo 
udeleženec oz. zakoniti zastopnik za to podal soglasje. To soglasje ni pogoj za udeležbo na dogodku.  
 
 
4. Dogodek 
 
Dogodek »FOOTLAB BY INTERSPORT« bo potekal v »Šport Ljubljana, Park Šiška, Atletski in Nogometni 
Stadion Žak« na naslovu Milčinskega 2, 1000 Ljubljana, v nedeljo, dne 8. 10. 2023, do 10.00 do 18.00 
ure. 
 
Program dogodka je sestavljen iz delavnic, ki vključujejo predstavitev najnovejše kolekcije nogometnih 
čevljev (kopačk) Nike, preizkušanje in izboljševanje nogometnih veščin na poligonu Footlab Arena, kjer 
bodo udeleženci na različnih nogometnih postajah izvajali vaje iz natančnosti, nadzora nad žogo in 
hitrosti ter se pri tem meri njegov rezultat s seštevanjem točk po vnaprej določenih kriterijih. Na koncu 
dogodka se razglasi prve tri najboljše udeležence poligona in se jim podelijo nagrade.  
 
Delavnice bodo potekale v 3 starostnih skupinah pod strokovnim vodstvom nogometnih trenerjev in 
osebja podjetja Fini Oglasi, d. o. o. (v nadaljevanju enotno: »izvajalec«). Organizator oz. osebje izvajalca 
si pridržuje pravico, da iz dogodka izloči udeležence, ki ne upoštevajo navodil organizatorja oz. osebja 
izvajalca (trenerjev), ogrožajo sebe ali druge in/ali grobo kršijo splošna pravila primernega obnašanja. 
 
Nogometni čevlji, ki jih prejmejo udeleženci med dogodkom za namen preizkusa, se lahko uporabljajo 
le med tem dogodkom. Izposojeno obutev so udeleženci dolžni vrniti ob zaključku, v nasprotnem 
primeru se zaračuna maloprodajno vrednost predmetnih nogometnih čevljev. 
 
Dogodek je za udeležence brezplačen. Morebitne stroške povezane z udeležbo na dogodku (npr. pot 
ipd.), razen opisanih daril in nagrad, nosi izključno udeleženec in v nobenem primeru organizator. 
 
 
5. Darila in nagrade 
 
Vsi udeleženci prejmejo komplet nogometnih oblačil (majico, hlače, nogavice) kot darilo. Vrednost 
darila je med 48 EUR – 68 EUR in je odvisna od tega ali bo udeleženec nosil otroško ali odraslo številko.  
 
Izbor treh najboljših udeležencev poligona, ki prejmejo nagrado, izvede izvajalec glede na število 
doseženih točk udeleženca, zbranih med izvedbo poligona po določenih kriterijih, s katerimi bodo 
udeleženci seznanjeni vnaprej (npr. zadetek gola v prvem poizkusu ipd.) Odločitev glede nagrajencev 
je dokončna in nepreklicna, pritožba ni mogoča. 
 
Nagrade, ki se podelijo nagrajencem, so: 

− bon v vrednosti 50 EUR za Nike kolekcijo v prodajalnah in spletni trgovini INTERSPORT za 
osvojeno 3. mesto, 

− bon v vrednosti 100 EUR za Nike kolekcijo v prodajalnah in spletni trgovini INTERSPORT za 
osvojeno 2. mesto,  

− bon v vrednosti 150 EUR za Nike kolekcijo v prodajalnah in spletni trgovini INTERSPORT za 
osvojeno 1. mesto. 

http://www.intersport.si/


 
Organizator bo od vrednosti darila in/ali nagrade obračunal in plačal akontacijo dohodnine za 
udeležence skladno z veljavno zakonodajo. Udeležencem se v skladu z zakonom o dohodnini bruto 
vrednost daril in/ali nagrade všteva v davčno osnovo ter je dolžan prijaviti prejeto nagrado v napoved 
za odmero dohodnine. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v 
breme udeleženca. 
 
Ime in priimka udeleženca, ki je nagrajenec, se objavi na dogodku, družbenih omrežij organizatorja 
(Facebook, Instagram) in spletnem mestu www.intersport.si. Kdor temu nasprotuje, se dogodka ne 
more udeležiti. Udeleženec oz. zakoniti zastopnik za omenjeno objavo od organizatorja ni upravičen 
zahtevati nobenega plačila niti odškodnine. 
 
 
6. Izjava o omejitvi odgovornosti organizatorja 
 
Organizator ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi udeležencu nastala zaradi sodelovanja na dogodku. 
Organizator tudi ne odgovarja za izgubo, krajo ali poškodovanje lastnine udeležencev oz. zakonitih 
zastopnikov. 
 
Udeležba je na lastno odgovornost. Udeleženec mora biti ustrezno zavarovan za primer nezgode, ki bi 
mu lahko nastala zaradi udeležbe na dogodku.  
 
Zakoniti zastopnik udeleženca odgovarja organizatorju za vso škodo, povzročeno tretjim osebam z 
dejanjem ali opustitvijo dejanja udeleženca na dogodku. Udeleženec mora biti ustrezno zavarovan za 
tveganje odgovornosti za takšno škodo. 
 
Če kljub določbam zgornjim določb organizator odgovarja za škodo, ki jo utrpi udeleženec, je 
organizatorjeva obveznost nadomestila te škode omejena na največ znesek, ki ga je za to škodo 
izplačala zavarovalnica organizatorja. 
 
 
7. Varstvo osebnih podatkov in obvestilo o obdelavi osebnih podatkov  
 
S sodelovanjem na dogodku se organizatorju posredujejo osebni podatki, podrobneje navedeni 
nadaljevanju, ki so varovani v skladu z veljavnimi predpisov s področja varstva osebnih podatkov.  
 
 

Upravljalec osebnih podatkov: INTERSPORT ISI, d.o.o.  
Cesta na Okroglo 3, Naklo 
e-pošta: gdpr@intersport.si  
 

Pooblaščena oseba za varstvo 
podatkov: 

CEPRIS d.o.o.  
Hočka ulica 17, 2000 Maribor 
e-pošta: info@cepris.si 
 

Namen obdelave osebnih 
podatkov: 

Za namen izvedbe dogodka FOOTLAB BY INTERSPORT,  
podelitve nagrad v okviru dogodka ter promocije 
dogodka in upravljavca na družbenih omrežij (YouTube, 
Instagram, Facbook) ter spletni strani www.intersport.si  
 

Pravna podlaga za obdelavo: Izvajanje pogodbe po 6(1)(b) členu Splošne uredbe (v  
povezavi z 207. – 211. čl.  Obligacijskega zakonika (OZ)) 

http://www.intersport.si/
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ter soglasje po 6(1)(a) členu Splošne uredbe (slednje 
glede obdelave osebnih fotografij in videoposnetkov).   
 

Uporabniki osebnih podatkov: − pooblaščeni zaposleni (marketing) 
− druge tretje osebe, ki v našem imenu in za naš račun 

ter skladno z našimi navodili obdelujejo osebne 
podatke (obdelovalci osebnih podatkov, npr. 
izvajalci) 
 

Kategorije posameznikov, na 
katere se nanaša obdelava 
osebnih podatkov: 
 

− udeleženci dogodka FOOTLAB BY INTERSPORT  
− starši oz. zakoniti zastopniki udeležencev dogodka 

FOOTLAB BY INTERSPORT 

Vrste osebnih podatkov: − ime priimek starša oz. zakonitega zastopnika 
udeleženca 

− ime priimek udeleženca 
− starost udeleženca 
− telefonska števila starša oz. zakonitega zastopnika 

udeleženca 
− e-mail starša oz. zakonitega zastopnika udeleženca 
− velikost majice, velikost hlač, velikost čevljev 

udeleženca 
− posnetek udeleženca (zvočni, slikovni)  
− podatek o lokaciji udeleženca na dogodku 
− datum in čas posnetka 
− izposoja promocijskih nogometnih čevljev 
− davčna številka udeleženca 

 

Obveznost zagotovitve osebnih 
podatkov: 

V kolikor udeleženec in/ali starš oz. zakoniti zastopnik 
osebnih podatkov udeleženca in/ali starša oz. zakonitega 
zastopnika ne zagotovi, se dogodka FOOTLAB BY 
INTERSPORT ne more udeležiti, razen kot opredeljeno v 
drugem odstavku 3. člena teh pogojev.  
 

Informacije o prenosih osebnih 
podatkov v tretjo državo ali 
mednarodno organizacijo: 
 

Podatki se ne prenašajo v tretje države ali mednarodne 
organizacije. 
 

Čas hrambe podatkov: Splošno (razen kot drugače navedeno spodaj): 14 dni po 
izvedbi dogodka oz. do preklica soglasja, dlje le, če je to 
potrebno za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih 
zahtevkov. 
 
Podatki iz slik/videoposnetkov: 12 mesecev od nastanka 
posnetka, dlje le, če je to potrebno za uveljavljanje, 
izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov. 
 
Podatki, povezani z obračunom dohodnine: 10 let od od 
obračuna, dlje le, če je to potrebno za uveljavljanje, 
izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov. 
 



Informacije o obstoju pravic 
posameznika: 

Posameznik ima pravico, da od upravljavca zahteva: 
− dostop do osebnih podatkov, 
− popravek osebnih podatkov, 
− pod določenimi pogoji omejitev obdelave,  
− pod določenimi pogoji izbris osebnih podatkov,  
− pod določenimi pogoji prenosljivost podatkov. 
 
Posameznik ima pravico, da soglasje (glede obdelave 
osebnih fotografij in videoposnetkov) kadarkoli prekliče. 
Preklic soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave osebnih 
podatkov, ki se je izvajala do njenega preklica.  
 
Zahtevo za uveljavljanje pravic lahko naslovite na 
upravljavca ali pooblaščeno osebo za varstvo osebnih 
podatkov preko zgornjih navedenih kontaktnih podatkov 
(po e-pošte ali navadni pošti). 
 

Informacije o pravici do vložitve 
pritožbe pri nadzornemu 
organu: 

V kolikor menite, da se vaši osebni podatki ne obdelujejo 
skladno s predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podatkov, 
lahko vložite pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu 
RS, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-pošta: gp.ip@ip-rs.si. 
 

 
 
8. Končna določila 
 
Organizator si pridržuje pravico do dopolnitev in sprememb teh Pogojev. Morebitna sprememba oz. 
dopolnitve le-teh bo objavljena na spletni strani https://www.intersport.si/zones/intersport-footlab-
x-nike/. 
 
 
Naklo, 28. 9. 2023 

INTERSPORT ISI, d.o.o.  
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